

# Élménybeszámoló

- [bevezetés](#)
- [project részletezése](#)
- [főiskola , tanárok](#)
- [társasági élet](#)
- [miért jó külföldi ösztöndijasnak lenni](#)

A nevem Szucsik Norbert. A BMF-NIK infós hallgatójaként, a kooperatív 1. félévét töltöttem a Németország déli részén elhelyezkedő Furtwangen városában, az Erasmus ösztöndíj segítségével. A város a Fekete erdő szívében található, kb. 1200 méteres tengerszint feletti magassággal, ami valamivel magasabb, mint Magyarország ilyen téren csúcstartó hegye, a Kékes.

A város ősszel...







... és télen



A kiküldetés célja egy projekt elkészítése volt. Az én esetemben ez egy router simulator program megírását jelentette. A konzulensem a munkában a Computer Networking (CN) „Fachbereich” – Kar professzora, Dr. Friedbert Kaspar volt. Mint vendégdiák, a főiskola bármelyik laborjába kaphattam felhasználói jogot, valamint a programozáshoz elengedhetetlen eszközt, egy Cisco 2514-es routert is a rendelkezésemre bocsátottak. A félév eredményét, azaz a projektet január 21-én kellett prezentálni, a konzulens, néhány további tanár, vmint az érdeklődő diákok előtt.

A programról, kicsivel részletesebben...

A router egy hálózati eszköz, speciális célú számítógép, melynek két fő feladata az útvonalkiválasztás és a csomagkapcsolás. A helyes működéshez helyesen kell hogy legyen konfigurálva. Ez a konfiguráció általában a konzol terminálon keresztül történik.

A router simulator egy computer program, amely azt szimulálja, hogy egy router van csatlakoztatva a számítógéphez, a tulajdonképpeni konzol terminálhoz. Így végrehajthatjuk a konfigurálást, többnyire tanulási, gyakorlási céllal.

Főiskola, tanárok

A főiskola honlapja: [www.fh-furtwangen.de](http://www.fh-furtwangen.de)

Tanárok, akikkel valamilyen formában kapcsolatba kerültem:

Prof. Dr. Friedbert Kaspar: amint már említettem, ő volt a konzulensem. Kedves és segítőkész ember, területe a hálózati programozás C-ben, valamint a Linux alatti ún. socket programozás.

Prof. Dr. Peter W. Fleischer: az informatika 'kar' dékánja, ránézésre nagyon szabad felfogású, edzőcipő, kopott farmer, hosszú haj...Tudni kell még róla, hogy a felesége magyar, valamint azt, hogy szintén nagyon segítőkész.

Dr. Barbara Fechter: az ún. KUSZ (Kulturális –és Nyelvi Központ) tanára, üzleti angolt és németet tanultam nála. Nagyon szíven viseli a nemzetközi kapcsolatokat, az interkulturális rendezvények egyik fő szervezője.

Prof. Dr. Robert Hönl: az Electrical Engineering (Villamosmérnöki Kar) dékánja, az Advanced Control Systems nevű órájára jártam be. Jólképzett tanár és korrekt ember, további információ a mostani Microsystem-es master diákoktól...

Továbbá

- a nemzetközi iroda dolgozói: Dr. Irene Seling, Annemarie Albrecht és Brigitte Minderlein
- AI (Allgemeine Informatik) laborvezető: Dr. Schellhammer
- CN (Computer Networking) laborvezető: Dr. Krammer

Társasági élet

A legtöbb diák, akár német, akár más nemzetiségű, nagyon nyitott volt az ismerkedésre. Mivel Furtwangen nem bővelkedik szórakozóhelyekben, a társasági élet többnyire a

kollégiumi életre korlátozódott. Azon a szinten, ahol én laktam, a néhány német diák mellett megtalálható volt spanyol, brazil, jugoszláv valamint magyar nemzetiség.

Egy-két kép többet mond ezer szónál...







Miért jó külföldi ösztöndíjasnak lenni...

Azt hiszem az egész beszámolóból kitűnik, hogy egy pótolhatatlan élménnyel gazdagodik az, aki eltölthet egy félévet külföldön, új környezetben. Sokat tapasztalhat mind szakmailag, mind a közéletben, emberileg. Ezt egy olyan lehetőségnek tartom, amit akinek csak módjában áll, ki kell használnia a főiskolai évek alatt.

További információ: [szunor@freemail.hu](mailto:szunor@freemail.hu)

Budapest, 2003. 03. 01.

Szucsik Norbert  
BMF NIK